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int a=0;
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Student stu;

EF T —A 5 ISR AR i, HS | A X 4 28R & Student,
2. ¥ixXiEA
W AE 22k 2 A 88 20k 2 v 0 G ) s A0 R LA R 43— R 3R R 2 A L T

System.out.println ("Welcome") ;
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a=Math.abs(-3.1);
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x=y+1;
y=x+1;
}
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public class MyDate {
int day;
int month;
int year;
}
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while ( i<large ) { J BRI B TE R (v
a=a+ti;
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b=b+a;
a=0;
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public class ComputeArea {
public static void main(String[] args) {

int r=10;

}
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* FRJF 3-1: B EIE

* /
(01) public class Swap {
(02) public static void main(String([] args) {
(03) int a=10,b=20;
(04) int t=0;
(05) t=a;
(06) a=b;
(07) b=t;
(08) System.out.println ("a="+a);
(09) System.out.println ("b="+Db);
(10) }
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//FRIT 3-2: B EER
public class Abs {

public static void main (String[] args) {

(01) int a=-10;

(02) if (a<0)

(03) a=-a;

(04) System.out.println ("a="+a);

}
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public class Max {

public static void main(String[] args) {

(01) int a=10, b=20; //HERS ISR i, BEAT LR KD
(02) int max=0; /38 S AR R A AR 1 e R
(03) if (a>b) {
(04) max=a;
telse {
(05) max=Db;
}
(06) System.out.println ("max="+max) ;
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AP 1;

} else if (BEWELRK 2) {
WA 2;
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public class Score {

public static void main(String[] args) {

(01) int score=85;

(02) String level=null;

(03) if (score >=80 && score<90) {

(04) level="R";

(05) } else if (score >=70 && score<80) {
(06) level="tp";

(07) } else if (score >=90) {

(08) level="fL%E";

(09) } else if (score >=60 && score<70) {



(10) level="J#g";

(11) lelse{

(12) level="R " ;

(13) }

(014) System.out.println (score+"F )5 M S "+ level) ;

}
}
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switch (expr) {

case valuel:
statements;
break;

case value2:
statements;
break;

default:
statements;
break;

}
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//REJF 3-5: switch B4 X 45H
public class Switch {

public static void main(String[] args) {

(01) int score=80;
(02) String level=null;
(03) char c=score >=80 && score<90 ? 'B'
: score >=70 && score<80 ? 'C' : score >=90 ? 'A'
: score >=60 && score<70 ? 'D' : 'E';
(04) switch (c) {
(05) case 'B':
(06) level="RI";
(07) break;
(08) case 'C':
(09) level="ri%";
(10) break;
(11) case 'A':
(12) level="fEF&";
(13) break;
(14) case 'D':
(15) level="4&#H";
(16) break;
(17) case 'E':
(18) level="ARAEH";
(19) break;
}
(20) System.out.println (score+ "5 )5 MBS & "+ level) ;

}
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char answer="'N";
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switch (answer) {

)
(02) case 'Y':
(03) case 'y':
(04) System.out.println("Yes is selected");
(05) break;
(06) case '"N':
(07) case 'n':
(08) System.out.println ("No is selected");
(09) break;
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BT, ELE AT T 58 8 kil
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. BEEIR —RAWFR Ry —EAR . IE B 06 2R B AT 30 RE i R o, TR UL, 78 B2 T S0 I 1
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Java FiFRiE 5 S H 3 PG M 12570 . for, while F1 do JEFF, for I while 7F 3 2 7F $i,
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LR WA for F1 while 7558 ] G835 — WA AR AR AR AT . 107 do 1F IR 2D AT — IR IR A4
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for fEARYIEILMNT -
for (init _expr; boolean testexpr; alter expr) {
loop body;
} HEIIERER

init_expr

ol 4n T T A AR B B A T 0~9 RYEUEL

for (int i=0; 1<10; i++) { ol
7 N alse
System.out.println ("i="+1i); (G AL

}
true

for JEIM Ay PAT L FE S WA 3-5., BT R
(1) for JEFRE A Y42l BUAE for ZJ5 BI/NE S . &

T3S RRIT I MTEY
(2) H5— s init_expr(MIALRILRD FEFF TR 2 aler_expr
FTRAT o LA I — YRR AT O L 25 3 A0 08 36 22 Jk 19 )
.
(3) % ¥84> boolean testexpr (fFFRAFAI A B IRAE I35 for fRIFIAT IR
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//RETF 3-6: — AT 0E BR N
public class ForDemo {
public static void main (String[] args) {
for (int 1=100;1i<200;1i++) {
1f (1%3==0) {
System.out.print (i+"\t");
}
}
System.out.println ("EFEHR ") ;
}
}

F T R R 4yt 100~200 [H] BEBE 3 B BR (19 8. TR BF 2 d5 f S 00 0 s, 58 1 AT (]
T for A WIE FRARAE LT —AMEF AR 5 1L WIE A 100, SEBLREUA 100 TF 45 (9 225K 76
WA | ANBEE T 200, FERAG A5 - FIAH i+ -+ XF A8 0 1 S8 1 446, F8h F — %
PG

FB— DN HOEERERE 3 R BIF R A TRREH.E 247 T i%3==0 %Kik
21203 Fm FAE AL it 1 % 3 sRAY R AREOh 0. W R7R AR it 1 ] Ao 3 #& Bk .

AR T8 TR 2 15 AT ik 2 S ST D 0 4 R ke S IR ) R K L Ay SR AT A X L RS
TG P TE A B A

T R TS 0E R

51 WRAEER: 145 F 100,123 =0, R i+ + .1 BEAE R 101;

B2 WAEFR: 1 25T 101,i %31 =0, ANk i+ L1 BMEAS S 1025

O3 RER . 1 4T 102,i%3==0, % i,i++ .1 B9EAE K 103;

5100 RAEHR: 1 45T 199,i%3!1 =0, N Hy i+ 4,1 AY{EZS S 200;

55 101 RAFEH . 1 55T 200, 1> =200, A5 206 20 45 1 0 B0 25 00, BRAT 98 B0 5 19 i
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TR LA EA T i+ "\ RA S, FEEN T R RSB,
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X3 A ER AR By IR AT LLR G AT i an 3 A4 T LA AN B s for G ) —F#F L {H 2
FERVEER I 3 AE 50 00 TAEFF AR A T M 2 HEAE T R 5 00 H A &R 43 o 491 an ) 46 Ak 1 358
SrVEAE for 18R] Z BT SE C S UERUF 1 o 6 BF 45 1 19 28 Akt v] DLCTEAG BRI L 56 3 3843
1) TAE R HRe e 8 AR R il . 1 an A8 )% 3-7 #5318 i 50 > ML 100 FFIR g dk 3 %
5% B &80 s T O AN R0 T 9 P 45 R B BRI B BT AR IR B A T .
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//REIF 3-7: il 50 SREBE 3 BRIV EK
public class ForDemo50 {
public static void main (String[] args) {
int count=0;
for (int i=100;; i++) {
if (1%3==0) {
count++;
System.out.print (i+"\t");
}
if (count==50) {
break; / /1B P A

}
System.out.println ("FEFLHR ") ;

}

FERF 3-7 VAT I B 0 B0 25 1 AR AR SRR b AR T 595 — U & count. 45 1) iy
H— Al 3 BEBR B count i 1. 72 R R I 23 SR A FIBE count J& 75 35 ] 50, AR A F]
AT break HAIR HAEH

3.4.2 while IR

while ff FRFR A “ 2 UGG IR, A 5 & 24906 2R 55 78 B A7 B A B AT 6 274K . while 9 25 19 15
R

while (fi/R#FELKRX) (

Ml ;

}

3 IR 2 15 20 R AE B 09 5, 4 B 31 T UR I X B4 25 I AR IR Rk 2 B N true, QR K
true . W ST R Y B9 15 8T . b false D25 SR 38 . 4k S2 047
while ¥ 5 W 1E 4], HA TS R QA 3-6 FFoR .

I for AR BRAT H » 42 48 B VB0 75 7 26 i 2 10 330 28 @W
ARG PR M v R AT Ak B DL AR IR BR GE 9% £F A7 BR IR 2R N
é'jj: . true
BT 3-8 while IS TRIF 3-7. BEEETIE

//FEIF 3-8: JH while i tlh 50 MAERE 3 HEERAUEL 4’
public class WhileDemo { | s

public static void main (String[] args) {

3-6  while JEFR AT I AR

int count=0;
int 1=100;
while (count<50) {
if (i%3==0) {
count++;
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System.out.print (i+"\t");

i++; //REBRIEHAEE 1 1
}
System.out.println ("FEFLHR ") ;
}
}

FEF 3-8 h while HAJ M IE IR 55 1 S48 B count BY{E/NTF 50, while i 4] A for i)
TR 1) X 47 B A8 gk R A7 488 A0 186 b D T LA 5 AR B A AR L 7 i ) SR A e L 5
5 A7) count++SEEL TR AL A B L ARG — A BE R 3 BEBR A9 K W AR fE count N
L ] of g R PR — 0, A8 g 1 BRI 1, LIS BN — OB i BB e A7 AE W H i .

3.4.3 do &N

do 1 F A I AR B2 BTG BRI b4 RS2 ST AT OB R A L S8 )5 FE 0 0B 70 3 2% A
SET AL E AT IR AR AN 3-7 Fr . iR E AN

do {

—— BT
bwhile (i/R#XX);
do I FR G 20 2% AF ARG PR 2 I 3K T R 36 07 B 44
Z8 /D BEPAT — UK 32 I A 79 b 08 30 f R ) 2 1)
do IR EEUCHRAT SE IR FRMA T 1) 5 1 20 45 1 ) 45

K true. e H s B 7 AR T IR SR | EsEtED |
&R &A1 while (i R 235 2D G IR IE 45 /AT 5, B’ 3-7  do fEH AT 7 AR

2P 3-9 H do TR ILE T /¥ 3-8.

//FEIF 3-9: JH do iE A H Y 50 REHE 3 BERR Y AL
public class DoDemo {
public static void main(String[] args) {
int count=0;
int 1i=100;
do{
if (1%3==0) {
count++;
System.out.print (1+"\t");
}
i++; /BB AR AR L BN 1
}while (count<50);
System.out.println ("FEFLEHR 1) ;

}

HY T % R AR 50 A HARBE , P, AT LR T do 78 25 % e R 8 30 25 1 ilcre 1
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IR Z 5 . 88 T OIIERE e IE % RIS AT 6 P12 B 75 B0 R4 b DA )

AT b, 3 TR B8 R IF AT 22 51 L n LAAH B e . A O — b g B2 5L 49 L for 1 R — i
FHF RS — AR a4 5 3O 55D #EAT 25 AU AT . 100 while 1 do 47 25 00 AT T 1 A2 58 R R
IR AF RGO o

3.4.4 Brit

1. break

break #5497 F ok M switch  for 2514 g H R i BT 5 220184 .

¥ 3-7T HE &R T break i A)7E C 5t 50 DMEUE IS . A FHE R . FH] break i
A R R Y BUPEBR L BT T B A 2 S IR A

2. continue

continue 1 /m) ¢ H R W 1ok 1 25 14 5 25 /Y i A7 0 0 101 20496 60T 46 19 3 5, IR 8RR — 1K
T3

N FRF 3-10 s D BENLAE LT R TR R Z AR T E R AETOU, H R4
B B — AT F Rk SRR A R Ry Q B B B T & A B 10 AN 45 R
F. BFFLZEE I break Fl continue X} #2 FF B9 $h AT #E 47 5 .

//FJ¥ 3-10: break Al continue ifiH) L Hi

public class VowelCharGenerate {

public static void main(String[] args) {

(01) char ch="\0";

(02) int count=0; / /38 B TT B

(03) do{

(04) double x=Math.random () * 100000;

(05) int y= (int)x;

(06) char z= (char) (y%26+65); //BPREMRMTAT ASCTT F7E 65 Al 90 Z [H]
(07) 1f(z=="0Q"){ /7SR B R O, W R A R B
(08) break; /718 H 24102 B HE R

(09) }

(10) if(z!='A'&&z!="E'&&z!="I"8&2z!="'0"6&2!="0"){

(11) //UR P A ) FEER R ITE B, WSS A IRIEER , MBI TF8R T — IR A6 B
(12) continue;

(13) }

(14) System.out.printf (z+"\t");

(15) count++;

(16) }while (count<10);

}

PRI AT e T 0T BE AL A Bk B P R 40506 X 3 AT Kk T AR
FhE.
85 4 AT ) Math. random O 28 H T Math Z8 7™ A= Bl ALEL Y J7 1% 53X 4> random
T ERENL E—A~ 0.0 2] 1 OCR &) Z [ A BEAILEL . Ry 1T AR UE RS — A8 R By BE LA ix B
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W 2B U BE LR T 100000 £ .

55 5 AT T U AL B A S — AR R, RO T RS 6 AT ISR AR TR

556 17 y 026 MBI 0~25 MR E, i b 65, T AR IE A B 1 J& 65~ 90 AL, I
65 BF Bk A B9 ASCII 515,90 26} Z i ASCII W48 . KK int Fl char Z8%) 2 [d] a] LLAH
TR B0 R P SE BT BEALAE BRI RE

55 T~9 AT REY FFH 43 ST ) ) A A R A R QL AR T break 35 h) B %R
I TE (A8 BR L BRAT I8 BR84S 1Y 5 — AR TR A .

55 10~ 12 77482 77 R 43 32 18 /) F B A B 7 B2 35 AN & J0 & 7 B A 2R AN 2 )R
continue /) BLHE 4 W AE A 5 22 (9 15 A7) L BT R IRAE I0 55 14 1 0

FEHERR T FBF Q AR T 7 B W R B0 A0, 42 1) 7 B — & o i BE T BT LA 3
PRIES 14 A7 iR ADH i 7 B L 50 15 A7 AR &t count 5% T 28 BUW JC & F B4

3.5 iREMNEK

MU 43 S G PR B 1 2 4 il o A7 I, PR — T ] — b 45 19 8 S A RS T B A 1Y
[0, — BT 3 RS A R IR AE — A . AN A IR N A SCEE R L T 3-10 (R
¥ o S A TT DL B AR R, 43 SCUE AT AT DL AR B L 9 B0 ) T L i A 2 1)
S TS AL 4 AR PP 45 40 o SX R 7 — Rl a5 Al b d & 1 55 — b o8 B R 25 4 L BR O 45 48 1Y
wE.

7 3-11 A I RUCHE G FR 0k B 458 SC 3 T ULk R i .

//TEIF 3-11: WEGIH L

public class DoubleLoop {

public static void main(String[] args) {

for (int row=1l;row<=9;row++) { //row il i AT 4K
for (int col=1;col<=row;col++) { /AT R A B T TR AT
System.out.print (row+" * "+col+"="+row* col+"\t");

}
System.out.println();

}

XU AG PR AT 3 R AN B 4 AT — U, NI 3R 258 2 AT — i . Bl 40> row 4 1
F s NAEERERAT 1 U, 2 row O 2 IF, N ERFE3HAT 2 U LAGZREE L 2 row g 9 I, N PR 3L
AT 9 K.

FEIF 3-11 (508 B0 A A% 3R A2 8 row FaSiil 1 3fe i 3R 1) i Hh 47 K0, PR 3 M) D 47 36 722
i col ¥ BATRYFEL, s Tk R AT LUE A 147 1 5055 2 47 2 90,565 9 47 9 %, AL
A KRE R AL BT DL B 00 A6 PR OB 2 T TE 09 AT R BT DL PR B 00 0 B8 Ok 1 R
col<<=row,

T3 IR AT 45 R 5] 3-8 B .
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G b

Z%1=2 Z%i=4

3%1=3 3%i=6 3%3=9

4¥1=4 4#*z=5 4#%3=12 4%4=1¢

5#%1=5 5#*2=10 5+%*3=15 5#*4=20 5%*5=25

6%1=6 §*2=12 6*%3=168 ©6%*4=24 6*5=30 6%6=30

Fi1=T Fea=14 FEI=2l TH4=2B TE5=35 Trh=92Z TiT=4T

8%1=8 8%Z=16 8%*3=Z4 B8%4=32Z 8%5=40 B8*6=48 B877=56 B878=64

9*1=9 9*%2=18 9*3=27 0O9*4=3F S*5=45 G*F=54 O9*7=3 OG*F=72 O*9=51

P 3-8 A XU 25 52 B JL USRI 2 1 i

3.6 AR IR A

AR R P S i T LGP a7 ) 44 R OR B A SR Y X, AR A R Y
(AN L oy 2 A i A i D7k SR D7 R AR W SRR . BIH AT Ok
e 1 L 1) 748 b A 2 512 DA P D 14 J A A L HC AR P s Rl s BR T O i O i AR N .
i I A A B0 A TS0 8 T T s ) 28 8 P I e AR BE A A AT k. ]
RETE 7 2 IV BN D 1R) 8 o RAEAR P2 A U5 1) 22 65, G P4 0 7 A — R

B, # ¥ 3-12 Wit — IR R .

//RRIF 3- 12 AR AR HTGE
public class VariableScope {

public static void main(String[] args) {

(01) int 1i=10;

(02) {

(03 int k=10;

(04) System.out.println("i="+1);
(05) System.out.println ("k="+k);
(06) }

(07) System.out.println("i="+1);
(08) System.out.println ("k="+k);
(09) }

}

e BEAE FH B FU0) L 55 1 A58 75 B A A8 1 VR A0 RIS 1 A5 R L R T AE
A AT B A I i A SCHAR B 1 T8 — A DL S5 AR BT iR i ) 7 B SR 9 17,

[l R A T8 B AR kA7 AR TN 2 A7 B3 6 47 By S A g B N L B LR B9 1 TSRO 5 3
Frm WG R ITAG  BI2E 6 AT olk 1. INULTEFE e 9 5H 8 47 il i o8 ) i A B ke RO (R
k XA B ZANAFAE T I i PEAR 2 4 & RN BT 5 7R A 3-9 FR

C:\java\project\mytext\srcichap3>javac UariableScope.java
UariableScope.java:12: FH A F|7HFE
5. TE kK

2£ chap3.VariableScope

System.out.println(“k="+k);
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M7 AR AR T A AL I B B I WURAE SR S5 T A W AR R L )RS5
PN AN BE P ][] 44 B 28 4 4 A9 AR B BT

{

int i=10;

{
int i=0; VR, R EE AR 1
int k=10;

System.out.println("i="+1);
System.out.println ("k="+k);
}

System.out.println("i="+1);

3.7 R

3.7.1 KEEH

REORXFEMEEER TR AT HC M 1 BRI LIS A Ge 7 A A o] HAth 7 >
BRI IE— DN IEBE n(n>=D) BB/ R, M REAWH T EZEE 2~n/2 rﬁ
‘H‘E RE | R %ﬂlmﬁ‘éﬂ%n*&[‘? A m AALE W n AR REGHEERAE mL o R

— MER IR o XA PR AR R 51 3Rk K

W]{E: m=2;

TS m<<=n/2;

EIE: m++;

BPaXJE—A for 254 . BRIMERZES 2 2~n/2 FHY%& m(E. 06 AR FI W n J& & A]
g m # 5k

FRAE L3R 71, FEJP 3-13 #5381 R M 50 LA R it

//REIF 3-13: SRAE 50 LA M2 R
public class PrimeApp {
public static void main (String[] args) {
int m, n; / /784 n o W AT
System.out.println ("50 INMIEE A : ™)
boolean prime=true;
for (n=2; n<=50; n++) {
prime=true; //H prime FIW WG n 25 R B E, BRRIG IR ER AN 2
for (m=2; m<=n/2; m++) {
if (n%m==0) {
prime=false; //1BN prime WI{E,JH flase #FRAEEE,
break; / /A RE B BRI AR 1 n B AR R AL, Bk N R G
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if (prime) { /AR Y prime M EAR, P E A M ATAY n
System.out.print (n+" "+"\t"); / /5 E
}

}

FERETY 3-13 h, AM2 for 35 A) AR IR A8 B n AR AW I 80T, O RBOR 46 1,
PAAZ 8 n (U 2~50 BYRC(E . N2 for B /A) HISR FI BT AE 5 n o O RUEDR 5 o0 R AL

WZIEH LR m i 2 JFiG . B0aE i 1. B2 n/2 41k AR IEHRZE S o RKIRER AN
PEERAZ o m, — B IR ECH 0 i, R n 1T LA — DR T 1 /N T EAR S BB R bR R
BT — AN R AN AR SE AT FI WL SAAT break 1 A Bk K PAOE BR 5 P0G R A
2 3 n/2 WA R BRE n BEERAOECT W NPEER B ARG BT .

NI IB AT S5 H R - SN IR Ja 20 18 4 A prime X1~ 32 48 70 A7 Ja 14 (B DR 2 15 il
Y AT AR B 0 BT LA A CAMIE BRI 46 8T B0 BRI L 8% prime BN true AEW EE . IR TK
IoEMIZIE R L5 n BA B2 B n/2 Z A B BOEBR . Wt 230, 27 n 2R N
prime B{E— ELIREFA true, SRATHMZAE FR (9 26 0 38 A A8 B n B0E. FRIT 3-13 WY1z
frim &5/

50 LN E A -
2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47

3.7.2 #®17

BB AR — AR 5 i R T LR B ) ] ) A A A T vk
— o TERRFF BT 388 U5 0 5 PR 24 0k 3ot U ) A R s LR 3 U A A e 1 SR A T
{797 o A S [n) R A R AR 2 2%  AF 2 R 3B 09 04 O IR OR i e A AR R AT B, R AR Y
SEA 15 B 8 A I HE A

FEIY 3-14 HI TSR 45 8 B8 n BB (n=>0)

95—~ ¥k static int facCint n) , LIJRE IR M S8 n BB T .

MR n R RET GEE R T IR TR 20, @ 215k 31, B EOR I nl . HRX AR AT
B R E A,

//RBIY 3-14: ANHIEB A K i B ofe
public class Recurrence {
static int fac (int n) {
int i=1, mult=1;
while (i<=n) {
mult=mult * i;
i++;
}
return mult;
}

public static void main (String[] args) {
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int f=fac (5);
System.out.println("5!="+f);

}

R P A AR SRR AN B L ECHE HUBE . E SRS L X R B A A T 1

TG — AT % . R C LR\ T (a— DL nl /2Ll (n— 1) 13 n SR A5, i
(n—D AT PAA (n—2) 130 n—1 3RA5 . DAMCZEHE . 2 1V IEAUTH R AT B 4315 3], 45X Fp 2%
JE AT AR AR AR

//FRIF 3-15: F 3 IH 12 5K ik B ofe
public class Recursion{

static int fac (int n) {

if (n==1)
return 1;
else

return n* fac(n-1);
}

public static void main (String[] args) {
int f=fac (5);

System.out.println("5!="+1f);

}

IR R A RE A JELAE R AN IR S I A A LA AN Y [ 28 R R R ) R 68 ) BiE
FESRATE 0y 1k 33w 3 Y T U5

TERCF R R P32 v b VAT B SO A — DX R i 5 B A 2 S E
H O A CE SCFRIX A G VTR . AT —>J7 1ok Ul 4 B # sl Al 2 1 i H & A
C WG 5 1 B A 5 i o 3 U1 e AR 0 S A A T AT R T R 5 1 L IE R PR R SR L I
IR Pt A 1 T A

MR P i S B Al AR H 3 DR 083 0 T A — S R . 7 X I — 2K )R i
(8 3 R R A 1 194 S A T AT A () 64 5 PR RS G — 2 ) 4 mT L — A4~ 3 0H 7 vk kA
ik . ik — SRR B T VA S I 8 AT LSRR REOR A R Jd T . 38 I E X
FEATHURN I AN T P30 o0 2 B . FEA TG I8 3 I i R A R AR S . i A AR B IEA T
FEARZE B U T AT BLHOR AR AR o VAN A 1 AT S B B AS B A SRS R B AL

3.8  Fe)r I LUMHERS

3.8.1 FAWMSERER

JDK 1.4 W] A — Bkt 2 — w2 W 5 (assert) , AR i3 43 198 A7 ) 1 3¢

R o AT RUTEAR A s i 5 P R4S T T 5 360k A1 sk ] A7 00 3Rl 5 P BT 5 T 7 0 225 e 65

HAESHS WA CTRD . R B F RGBT S 2 16 18 3 [A) 8 AT PLEE B
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Wi
Wr 5 T8 A AT P A E
B 1.

assert expression;

XS —Fh AT B A B 55 - expression J& — N R B G 1k 50 Y 1R R I8 17 2 W S B
Bz Rk B Es 1A false, AR A0 H — AN A TEAEE BE I 4% % AssertError,
B 2.

assert expressionl : expression2;

Hodt expression] & — /N Ta /RIS ) R IA 2 H Y 45 1R% & A2 B, expression2 J 8 2% 14
AssertionError B & pREL . IXFRFG 2RI RN AV 45 1R 15 B . 27 3-16 gt 2h FhE st
B W 5 4511 .

//FRIF 3-16: — A& B A W S W
import java.util.Scanner;
public class AssertDemo {
public static void main(String[] args) {
Scanner sc=new Scanner (System.in) ;
int score=0;
for (int i=1;i<=5;1i++) {
System.out.print ("EFHA—4 0-100 AN EEE: ) ;
score=sc.nextInt();
assert score>=0&&score<=100:"4i A TR M LS " ;

}

i TR I IE RS AT MO T RS R A . 18] 3-10 FroR 8 BRIE R TR E 3-16 N Ik
s T .

in>java chap3.AssertDemo
', 80
. 98

Kl 3-10 KA S BT

T A S S S I 5 A SN 110 B 7 5 RS A B 2T M/E M . .
WHEFIBIT— R AR XK SIT TR T LR W 5H W SE: -ea,

Kl 3-11 s i B Al R 1T 4887 3-16 i I 5 J5 . 4 java -ea AssertDemo, 817
B 2 2R

BT A BENIN T "-ea" 5, M5 A SR 110 J5 . Wi 5 i m) R R 3 T T — 1 5%
PRk 2 H B, 24 R 4GS SR K false B, 0 T — A58 RIGRFE T Ik,
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